
Борис Алексић: Војислав Шешељ против Хашког трибунала ризикује живот
понедељак, 04 октобар 2010 12:03

У петак 17. септембра 2010. године Војислав Шешељ је хитно одведен у болницу
„Броново“ где је над њим извршена електроконверзија. Електроконверзија је метода
путем које се пацијенту кроз грудни кош даје серија електрошокова како би му се срце
вратило у нормални (синусни) ритам. Ова инвазивна терапија примењена је као вид
лечења аритмије са којом председник Српске радикалне странке има озбиљних
проблема од ове године. Међутим, она се показала као неуспешна. Војислав Шешељ је
тог тренутка био на ивици живота и смрти.

  

Како jе до тога дошло?

  

Затворски лекари предвођени Паулусом Фалкеом годину дана су занемаривали савете
кардиолога из Србије како треба лечити Војислава Шешеља. Још 16. октобра 2009.
године проф. др Здравко Мијаиловић са Војномедицинске академије у Београду израдио
је „Кардиолошку евалуацију“ Војислава Шешеља. [1]  Претходно Мијаиловић је по Налогу
Претресног већа III именован од стране Секретаријата Хашког трибунала као стручњак
са задатком да прегледа лидера радикала у Хагу.
[2]

  

У стручном мишљењу др Мијаиловић је предвидео настанак срчаних аритмија са којима
др Шешељ до тада није имао проблема, и могућност напрасне смрти од можданог или
срчаног удара! [3]  Он је прецизирао да код др Шешеља могу да се појаве аритмије као
последица лекова које су му преписали у Хашком трибуналу! [4]  Др
Мијаиловић је такође предложио неопходне дијагностичке прегледа који до данас нису
извршени.

  

Међутим наведена упозорења нису значила ништа затворским лекарима у хашкој
Притворској јединици. Они су наставили са дотадашњом праксом. Наиме, још 8. маја
2009. године након Налога Претресног већа III Секретаријат је најзад скинуо ознаку
тајности са извештаја холандских лекара о здравственом стању Војислава Шешеља. [5]
Тај извештај има укупно 3 стране, док извештај др Мијаиловића из октобра 2009. године
има 61 страну! Према мишљењу холандских лекара највећи проблем др Шешеља после
штрајка глађу су „масна јетра“ и вишак килограма.
[6]
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Наравно медији на Западу почели су да збијају шале са тим податком покушавајући да
нашкоде угледу Војислава Шешеља. Годину дана касније свима ће постати јасно да је
кардиолог др. Здравко Мијаиловић био у праву, а да су холандски лекари и то два
лекара опште праксе и један гастроентеролог
[7]
погрешили. Чак и сам поступак Холанђана који у свој „стручни“ тим нису уврстили ни
једног кардиолога говори довољно о њиховим намерама.

  

Поред тога затворски лекари у Хагу као најчешћи изговор за пропусте у лечењу наводе
недостатак новца. Када је било потребно извршити најпростију стоматолошку
интервенцију код Војислава Шешеља затворски лекари и управа су говорили да немају
довољно пара у буџету. Наравно ови изговори се не користе само код др Шешеља већ
код свих заточених Срба. Међутим да ли стварно нема новца у буџету Трибунала?

  

Буџет Трибунала у Хагу за период 2010–2011. износи 301,895,900америчких долара. [8]
При том, најмање 33 државе у свету, Европска унија и 10 невладиних организација мећу
којима су Карнегијева и Рокфелерова фондација као и Сорошев фонд додатно
финансирају Хашки трибунал.
[9]
Ово је доказ да новца има али да управа Трибунала не жели превише да троши на
лечење болесних притвореника. Да ли због тога што их сматра унапред кривим?
Симболично у пуном називу Трибунала у Хагу јасно се види да тај суд не признаје
презумцију невиности.
[10]

  

Затворски лекар Паулус Фалке је лекар опште праксе и он савете даје најчешће
телефонским путем. Поврх свега он је „лечио“ и Слободана Милошевића бившег
председника Србије и СРЈ. [11]  Фалке је убеђивао Војислава Шешеља да не присуствује
статусној конференцији 21. септембра 2010. године. Управо на тој конференцији др
Шешељ је јавности саопштио да сумња како су га тровали у Притворској јединици преко
куване хране, јер су му ензими јетре били лоши док је употребљавао ту врсту хране.
Каде је прешао на конзервирану храну – храну лошијег квалитета, ензими јетре су се
поправили.

  

Паулус Фалке месецима убеђује све како здравље Војислава Шешеља није озбиљно
угрожено. Али због чега је онда др Шешељ 17. септембра хитно одведен на
електроконверзију? Фалке је радио потпуно супротно од предлога наведених у
извештају др Мијаиловића, иако су му детаљи из његове екпертизе били познати. Такво
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понашање затворских лекара и управе у Хашком трибуналу угрозило је живот Војислава
Шешеља и погоршало је његово здравствено стање.

  

Једноставно речено уколико су лекари у Трибуналу на основу Мијаиловићевог стручног
извештаја знали да неки лекови које су преписани Шешељу изазивају аритмију и да због
тога постоји опасност од његове напрасне смрти због чега су дозволили такав развој
догађаја? Да ли су управо то и желели? Независна истрага у УН би то могла да утврди.

  

Са друге стране и у Србији се ускоро показало да затворски лекари у Хагу нису једини
који не хају за лекарску етику и људска права. Начелник Војномедицинске академије
Миодраг Јевтић кадар Демократске странке је 20. септембра одбио да да дозволу др
Здравку Мијаиловићу за указивање хитне саветодавне помоћи Војиславу Шешељу! Јевти
ћ је на само помињање имена Војислава Шешеља истог тренутка стао у заштиту
„безгрешног“ Трибунала у Хагу осликавајући себе као пуку политичку марионету.
Пронатовско
[12]
Министарство одбране у чијој је надлежности Јевтић касније је покушало да се оправда
саопштењем у којем су навели да није постојао званичан захтев за ангажовање др
Мијаиловића, али безуспешно. Др Здравко Мијаиловић ни раније није ангажован на
основу захтева одбране већ по налогу Претресног већа IIIод стране Секретаријата
Хашког трибунала, а између њега и др Шешеља је још у октобру 2009. године
успостављен однос лекара и пацијента. И на овом примеру се показало да извршна
власт у Србији делује у складу са интересима и циљевима Хашког трибунала и њихових
оснивача - САД.

  

Из наведеног јасно се види да Трибунал у Хагу и његове марионете у Београду
Војислава Шешеља третирају као највећег противника. А како и не би када им је
загорчао живот толико пута. Након сведочења др Шешеља у поступку против Слободана
Милошевића најзначајнији део оптужнице који се тиче наводног стварања Велике Србије
више није могао да се приписује председнику Србије и СРЈ. На крају штрајка глађу
Војислава Шешеља 2006. године Хашки трибунал је морао да се повуче и прихвати
његове захтеве утемељене у међународном праву. Први пут у историји Трибунала
покренута је истрага против тужилаштва и то на захтев проф. др Војислава Шешеља,
одлуком судског већа од 29. јуна 2010. године. Како се у самој одлуци видело сведоци
тужилаштва су оптужили тужиоце и истражитеље за уцењивање, тортуру и друге
притиске. Уосталом Шешељ је и главни кривац за лош углед Трибунала у Свету.

  

Само на основу наведених примера из предмета Војислав Шешељ могуће је и потребно је
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спровести независну истрагу у Уједињеним нацијама о раду Трибунала у Хагу. Та
истрага би показала да службеници тужилаштва и целог Трибунала нису изнад закона и
Повеље УН док би улога ове универзалне организације поново ојачала у свету.

  

Војислав Шешељ у Хашком трибуналу неће одустати док не потуче до ногу тај рецидив
униполарног света. Крајње је време да му представници слободног света помогну у томе.

    

(Фонд стратешке културе)
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[7]  Реч је о холандским лекарима: Dr Hemanth Ramanna, Dr. Nicola Kellermann и Dr
SDJvander Werfa. Kellermann је потписао извештај у име свих.

      

[8] http://www.icty.org/sid/325

      

[9] http://www.icty.org/sections/AbouttheICTY/SupportandDonations

      

[10]  Пун назив Трибунала је: Међународни суд за кривично гоњење лица одговорних за
тешка кршења међународног хуманитарног права на територији бивше Југославије

      

[11]  Види: http://srb.fondsk.ru/news/2010/09/25/zaustaviti-ubistvo-voislava-sheshela.html

      

[12]  Министар Драган Шутановац јавно се залаже за приближавање Србије НАТО
пакту.
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